
 .سانتيمتر مكعب است 250گرم و حجم آن حدوداً  100جرم يك سيب  -1

 .ي اين سيب را به شكل مكعب رسم كنيد به طور تقريبي اندازه (الف 

 

 

 

 

. 

و  «سيب كامل»موارد جدول زير، ويژگيهاي  ك ازام يبيني كنيد در كد حال اگر سيب را به دو قسمت مساوي تقسيم كنيم، پيش( ب

 بيني، جدول را كامل كنيد: تغيير كرده است. بعد از پيشم ك خيليا تغيير نكرده ي «نيمه سيب»

 
 

 

افتد؟ حال همان بادكنك را از  چه اتّفاقي مي كنيد بيني مي دقيقه در يخچال بگذاريد. پيش 10يك بادكنك را باد كنيد و آن را  (الف -2

 دهد؟ بار چه چيزي رخ ميبگذاريد. اين  دقيقه در آفتاب 10يخچال بيرون بياوريد و 

 

 (مت بزنيد.لاتمامي موارد درست را ع ) ت؟هاي هواي درون بادكنك تغيير كرده اس ي اين دو حالت، كدام ويژگي با مقايسه (ب       

 وزن (د                 چگالي (ج                حجم (ب           جرم  (الف                

است. اين الماس به رنگ بسيار كميابي  شده در ايرانخته هاي شنا بزرگترين الماس ، يكي ازطقيرا 182درياي نور به جرم  -3

گرم  1/0، طكه هر قيرا اين شود. با توجه به داري مي ي نگهلجواهرات م صورتي شفاّف است و هم اكنون در موزه ي يعني

 است:

 محاسبه كنيد؟وگرم لبر حسب گرم و كي را جرم درياي نور(الف

 

 

 (درنظر بگيريد. 8/9ي زمين را  ت جاذبهشد )وزن درياي نور چند نيوتن است؟ (ب

 

 

 

 شكل نوشته شده است. ز رويلشده است. ابعاد اين ف تهخسا  g / cm  3 3  زي به چگاليلك مكعب مستطيل از في -4

 پيدا كنيد.را   3mو   3cm ز را بر حسبلحجم اين قطعه ف(الف

 

 گرم به دست آوريد. ي چگالي، جرم اين قطعه را برحسب با استفاده از رابطه )ب

 

 

 ي در زمين چند نيوتن است؟لزي ف وزن اين قطعه (ج



 
 عنصرهاي زير را در جدول قرار دهيد. -5

 م، يد، نيتروژن، سديم و نقره، اورانير، اكسيژن، كربن، آلومينيوم، آهن، گوگردل، كلاط

 

 فلز
 

 

 نافلز
 

 

 

يب از تآنها را به تر( دماي اتاق در)يار داريم. ختاكسيد در ا ت، آب و گازكربن ديلاي شك مادهگرم از هريك از سه  25 -6

 ود را بنويسيد.خپاسخ  لين حجم به بيشترين حجم مرتّب كنيد و دليكمتر

 

 (شرح آزمايش را بنويسيد. )وجود دارد.  بخار آبخانه ود نشان دهيد در هواي خي  انوادهخآزمايشي انجام دهيد و به اعضاي  -7

 

 

 

 كنيم: مي و گاز وارد عي جامد، ماي از سه ماده گرم 10اندازه و يك شكل،  در سه ظرف هم -8

 كند؟ چرا؟ حجم بيشتري را اشغال مي ها، ه در اين ظرفيك از اين سه ماد كدام (الف

 

 چگالي كمتري دارد؟ چرا؟ ككدام ي يك چگالي بيشتري و ه، جرم يكساني دارند، كدامكه سه ماد ه به اينبا توج( ب

 

 

 است؟ ه شدهختهريك از آلياژهاي زير از چه موادي سا -9

 د زنگ نزن: .................................لافو -الف

 .………………………چدن:  -ب

 ديل واحدهاي زير را انجام دهيد:تب -10

 
 

 



 ي مواد را كامل نماييد. بندي زير درباره دسته -11

  
 و براي هريك مثالي بزنيد. انرژي پتانسيل را نام بردهف لهاي مخت صورت -12

 

 

 ي بستگي دارد؟لانرژي حركتي يك جسم به چه عوام -13

 

 گردد. رود و برمي مي 5ي  به نقطه 1ي  يك آونگ در حال حركت است و از نقطه -14

 در كدام نقطه فقط انرژي پتانسيل گرانشي وجود دارد؟ (الف

 جود دارد؟در كدام نقطه فقط انرژي حركتي و( ب

 و هم پتانسيل گرانشي وجود دارد؟  هم انرژي جنبشي حركتي ط(يا نقا)در كدام نقطه  (ج

 

 كرده و براي هركدام يك مثال كاربردي بزنيد. هاي زير را تعريف اصيتخهريك از  -15

 

 

 



 

 دهيد:وضيح اي زير را ته ت هريك از پديدهلع -16

 شود. سرريز مي ،آيد ل كتري به جوش ميخوقتي آب دا (الف

 زمستان سفت و كشيده هستند. ا درهاي برق در تابستان تا حدي شُل و افتاده به نظر مي رسند، ام هاي دكل سيم (ب

 شكند. سرعت مي ي اجاق گاز بگيريم، به هلاي را روي شع وقتي دماسنج جيوه (ج

 

 

و  ستحقيقاتي، يك قطعه م ت. در آزمايشگاهاس گراد يدرجه سانت 1085س ي ذوب م و نقطهدرجه سانتي گراد  405 ي ذوب روي نقطه -17

و روي در ظرف در  سشوند. به نظر شما در اين شرايط م گرم ميدرجه سانتي گراد  600  يك قطعه روي در يك ظرف مخصوص تا دماي

 حالت ماده هستند؟ چرا؟ هچه حالتي از س

 

 

 تبديل واحدهاي زير را انجام دهيد: -18

 

 

   جابجايي )باشد. نيروي او را حساب نماييد.  kJ 5/4 دهد. اگر كار انجام شده توسط احمد احمد جسمي را روي زمين هل مي  -19

 (سانتيمتر بوده است. 200

 

 

متر منتقل مي كند،  5/2متر و ارتفاع  6كيلوگرمي را روي شانه ي خود گذاشته و از پلكاني شيب دار به طول  50كارگري يك كيسه برنج  -20

 كارگر انجام داده ، چند ژول است؟محاسبه كنيد مقدار كاري كه 

 

 



 


